
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

THE WORTHGATE SCHOOL                                                         
Kenterberi, Velika Britanija 

 
Prelepi viktorijanski kampus škole nalazi se blizu centra grada, što omogućava učenicima da se brzo uklope i naviknu na istraživanje 
lokalnog područja. Kao grad koji svake godine privuče oko 40.000 učenika i studenta u mnoge obrazovne ustanove, a ujedno se može 
pohvaliti i sa tri lokaliteta pod zaštitom Svetske baštine, Kenterberi je idealno mesto za školovanje. Škola je u potpunosti 
internacionalna i okuplja učenike iz različitih delova sveta, više od 50 nacionalnosti. Ovo pruža jedinstvenu priliku za učenje u stvarno 
multikulturalnom okruženju, gde učenici svakodnevno razmenjuju ideje, upoznaju različite kulture i razvijaju globalnu perspektivu. 
Takvo okruženje podstiče toleranciju, međusobno razumevanje i sposobnost saradnje sa ljudima iz različitih sredina, što je dragocena 
veština za buduće studije i karijeru u međunarodnom okruženju. Takođe, škola je dobar izbor za učenike koji žele da imaju sve 
pogodnosti života u bezbednoj gradskoj sredini. 

Tokom uvodnog perioda škola pomaže učenicima da Kenterberi učine svojim drugim domom – pomažu pri registraciji kod lekara, 
otvaranju bankovnih računa, pronalaženju lokalnih prodavnica, autobuskih linija i knjižara, kao i predstavljanju školskih klubova i 
društava kako bi učenici mogli da steknu prijatelje i osećaju se prijatno. Boravak u Velikoj Britaniji nije samo učenje, već i upoznavanje 
druge kulture. Svake nedelje učenici imaju čas ličnog razvoja sa svojim ličnim mentorom, gde mogu da razgovaraju o pitanjima i 
izazovima sa kojima se susreću. 
 
Škola nudi širok izbor obrazovnih programa, uključujući GCSE i A-level kurseve, kao i programe koji pomažu učenicima da se uspešno 
uključe u nastavu. Ovi britanski programi pružaju visok akademski standard i pripremaju učenike za uspeh na univerzitetima. 
Dostupan je i IB Diploma Program, međunarodni program koji nudi uravnoteženo obrazovanje, kombinujući akademske, kreativne i 
praktične veštine kako bi učenici razvili širok spektar znanja, kritičko razmišljanje i sposobnost za samostalno učenje. Program UK High 
School Term, u trajanju od tri meseca, pruža učenicima priliku da iskuse britanski obrazovni sistem i kulturu, stičući dragoceno 
iskustvo života i učenja u školi u Velikoj Britaniji. 
 
Učestvujući u širokom spektru aktivnosti koje škola nudi (umetnosti, sportovi, radionice…), učenici razvijaju interesovanja, 
nadograđuju postojeće veštine i otkrivaju nova interesovanja – što im takođe pomaže da se istaknu prilikom prijave za univerzitet. 
 
Internatski smeštaj pruža učenicima prijatan i siguran dom daleko od kućei svi internati nalaze se u pešačkoj udaljenosti, na istoj ulici 
gde je i škola. Za učenike starije od 18 godina dostupna je i samostalna opcija smeštaja, kako bi stekli iskustvo nezavisnog života pre 
odlaska na univerzitet. 
 



 

PROFIL ŠKOLE 
 

Lokacija škole: Kenterberi 

Godina osnivanja: 1952. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 13-18 godina 

Broj učenika: oko 250 

Najbliži aerodrom: London  

Nastavni program: GCSE, A level, IB Diploma, University Foundation Programme, Pre-Programme 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 50.970 £ 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni časovi 
sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

STIPENDIJA 
U zavisinosti od uspeha i rezultatima na prijemnim testovima, učenicima se odobrava stipendija do 80 % na cenu nastave. Za 
ostvarenje stipendije neophodno je uspešno položiti testove iz engleskog jezika i/ili matematike.  
 
IZDVAJAMO 
The Worthgate School smeštena je na modernom kampusu sa odličnim sadržajima, na samo 15 minuta hoda od istorijskog centra 
Kenterberija, koji je pod zaštitom UNESCO Svetske baštine, 25 km od terminala Eurostar, i 50 minuta vozom od Londona. Kao 
neselektivna škola, nudi jedinstvene obrazovne programe prilagođene potrebama svakog učenika, a budući da je potpuno 
međunarodna, okuplja učenike iz mnogih zemalja. Časovi engleskog jezika su uključeni u školarinu za sve učenike. Idelan opcija za 
učenike koji žele da imaju sve pogodnosti života u gradu. 
 
USLOVI UPISA 
Diploma osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo znanja engleskog jezika, potvrđen međunarodnim 
sertifikatom (IELTS ili ekvivalent) ili se radi interni test škole. Pored toga, svi polaznici prolaze intervju sa akademskim osobljem škole. 
Škola zadržava pravo i da traži dodatne uslove za upis, kao i test matematike.  
 
Egida International zastupa učenika 
u izabranoj školi i pomaže mu da 
dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne 
uslove. Važno je da se na vreme 
počne sa procesom, odabirom škole i 
prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj 
mesta i često liste čekanja. Nakon 
razgovora sa učenikom i njegovom 
porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za 
kasniju oblast studiranja, dosadašnje 
školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog 
najadekvatnijih škola i 
srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces 
aplikacije i upisa u željenu školu. 
Pomažemo u sastavljanju 
motivacionih pisama pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da 
bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i 
učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  

 


